

## S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

[vanzari@mertecom.ro](mailto:vanzari@mertecom.ro)

[mertecom.ro](http://mertecom.ro)



# DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Laveta magica Zorex Pro 2 bucati**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

## Fișă Produs

# Laveta magică Zorex Pro 2 bucati

Denumire	Cod Produs	Marca
Laveta magică Zorex Pro 2 bucati	M08494	Zorex



## Descriere

### Laveta magică Zorex Pro 2 bucati

Fabricata din miliarde de prinderi mici in forma de pana, care strang si prind particule minuscule de muradrie si bacteriile ca un magnet.

Nu necesita utilizarea detergentilor.

Este dura cu murdaria si blanda cu suprafetele tale.

Tesatura fina a lavetei se usuca rapid pentru a preveni petele si dungile de apa.

Este non-abraziva, fina, lustruete fara zgarieturi, fara scame si fara pete. Este excelenta pentru slefuirea si lustruirea lemnului fin sau a blaturilor de masa, lustruete cu usurinta televizoare, tablete, telefoane si computere in timp record.

Confera un finisaj perfect!

Se spala manual cu apa calda si detergenti de rufe sau in masina de spalat rufe la 30 grade Celsius. Nu se foloseste balsam. Se usuca numai la aer.

Utilizata corespunzator dureaza pana la doi ani de zile.

Este utilizata pentru curatarea suprafetelor de sticla, precum oglinzi si geamuri, elemente de mobilier, aparate electrocasnice, baterii sanitare, elemente cromate, suprafete sensibile, elemente plastice, portelan, granit, travertin sau piatra, lavoare si alte accesorii de baie, precum si in domeniul auto: geamuri, bord,

plastice, faruri, caroserie, piele.

Dimensiuni: 32 x 40 cm

Cantitate: 2 buc